

## Α Ι Τ Η Μ Α Τ Α

ΕΙΣΑΓΩΓΗ 8-9-2021  
ΑΡ. ΠΡΩΤ. 38298

**ΤΗΣ:**

**ΜΑΡΙΑΣ ΜΠΡΟΥΖΟΥΚΗ του Σωτηρίου**

*Με την ιδιότητά της ως εκλεγμένης Συμβούλου στο Δ.Σ.*

**ΠΡΟΣ:**

*Τον κ. Πρόεδρο και τα μέλη του Δ.Σ.  
του Συλλόγου Αθήνας- Πειραιά-  
Αιγαίου-Δωδεκανήσου-Λαμίας-  
Βορείου Αιγαίου & Ευβοίας*

Α. Έχουν περάσει 6 ολόκληροι μήνες από την κατάθεση της αναφοράς μου στο Σύλλογο για τις εταιρίες διακίνησης νομικής ύλης που δεν καλύπτονται από νομικό πλαίσιο γι' αυτή τη δραστηριότητά τους ούτε καν από τον καταστατικό σκοπό τους, η οποία συνυπογράφηκε από το μέλος Ξένη Κεσίνη και κατατέθηκε στις 22/3/2021 με αρ. πρωτ. 38009.

Η απόφαση που ελήφθη από το Δ.Σ., ομόφωνα την έκανε αποδεκτή και όριζε να απευθυνθούμε σε νομικό σύμβουλο, προκειμένου να διασφαλίσουμε την ποινική μας ευθύνη, πριν σταλεί στους αρμόδιους φορείς και στον αρμόδιο Εισαγγελέα.

Ο κ. Πρόεδρος προσέλαβε για το σκοπό αυτό το νομικό σύμβουλο που ασχολείται και με τα θέματα της ΟΔΕΕ, αλλά δυστυχώς, μέχρι σήμερα δεν μας έχει παραδώσει το πόρισμά του.

Οι μήνες περνούν και δεν υπάρχει καμία εξέλιξη, παρόλο που η ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ. ήταν σύμφωνη ώστε να κινήσουμε τις νόμιμες διαδικασίες.

Για το λόγο αυτό ο κ. Πρόεδρος, που είναι αρμόδιος για την υλοποίηση των αποφάσεών μας, θα πρέπει να μας παρουσιάσει τη γνωμοδότηση του νομικού συμβούλου κατά τη συνεδρίαση του Συμβουλίου μας για το μήνα Σεπτέμβριο, τον οποίο διανύουμε.

Σε αντίθετη περίπτωση, προτείνω να εφαρμοστεί αποκλειστικά το ένα σκέλος της απόφασής μας που είναι να προχωρήσουμε τις νόμιμες ενέργειές μας ΧΩΡΙΣ να περιμένουμε τη γνωμοδότηση, γιατί αφήνουμε να ασκούν παράνομες δραστηριότητες οι εταιρίες αυτές και ως μέλη του Δ.Σ. έχουμε όλοι ευθύνη γι' αυτό.

Β. Έχω αιτηθεί αντίγραφα πρακτικών συγκεκριμένων συνεδριάσεών μας προ αμνημονεύτων μηνών και παράτυπα δεν μου έχουν δοθεί, με

τά υπ' αρ. πρωτ. Και ημερομηνία 38009/22-3-2021 & 38145/07-6-2021 έγγραφά μου. Η λειτουργία ενός ΝΠΔΔ, όπως είναι ο Σύλλογός , είναι συγκεκριμένη και ορίζεται από τον Κώδικά μας ο οποίος αποτελεί Νόμο. Για την τήρηση των πρακτικών αρμοδιότητα και ευθύνη έχουν Πρόεδρος και Γραμματέας και μάλιστα εντός 10 ημερών από την εκάστοτε συνεδρίαση πρέπει να είναι θεωρημένα και υπογεγραμμένα από τους ίδιους. Αιτούμαι με το παρόν, να μου δοθούν αντίγραφα των πρακτικών συνεδριάσεών μας από το μήνα Ιανουάριο του έτους 2021 έως και σήμερα.

Γ. Αιτούμαι να μου δοθούν τα εξής στοιχεία που αφορούν στην ηλεκτρονική μας υπογραφή και το επί πλέον πρόγραμμα που αγοράσαμε ως Σύλλογος από το ΑΠΘ:

1. Πόσα χρήματα συνολικά έχει παρακρατήσει ο Σύλλογος από τα μερίσματα των τελευταίων ετών για την ηλεκτρονική μας πιστοποίηση;

2. Πόσα χρήματα απ' αυτά και σε ποιες ημερομηνίες έχουν κατατεθεί στο ΑΠΘ;

3. Τι ρήτρα προβλέπεται στη Σύμβαση που έχει υπογραφεί με το ΑΠΘ σε περίπτωση υπερημερίας του;

4. Σύμφωνα με τη Σύμβαση πότε θα έπρεπε να μας έχει παραδοθεί το έργο;

5. Το πρόγραμμα αξίας 4.000-5.000 ευρώ για την ηλεκτρονική τήρηση πινάκων, μητρώου και πειθαρχικών που αποφασίσαμε και παραγγείλαμε ως Σύλλογος, αποπληρώθηκε στο ΑΠΘ; Μας έχει παραδοθεί; Αν ναι, γιατί δεν ενεργοποιείται;

Παρακαλώ, να έχω τις απαντήσεις και τα στοιχεία που ζητώ μέχρι την επόμενη συνεδρίασή μας και να παρουσιαστούν σε όλα τα μέλη του Δ.Σ.

Αθήνα 08/09/2021



Μετά τιμής

Μαρία Σωτ. Μπρουζούκη